
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 17 DE MARÇO DE 2008

As 19h00 do dia 17 de março de 2008, reuniu-se a Câmara Municipal de
Vereadores,  sob  a  presidência  do  Sr.  Vereador  Émerson  Ramos,  sessão  esta
realizada  na  Colônia  Conceição,  estando  presentes  os  Vereadores,  Émerson
Ramos, Jancer Vaz de Moura, Enésio Pimenta, Elaine Becker Kerber, Ronaldo de
Andréa,  João  Francisco  dos  Santos  Neto,  Eudes  Pache  Corrêa  e  Antônio
Raimundo, com a ausência do Vereador Fernando Luiz Faques Moura. Logo, o
senhor  presidente  determinou  a  leitura  da  ATA anterior,  que  após  ser  lida  foi
colocada em apreciação dos srs. Vereadores fora aprovada por unanimidade. Em
seguida pela primeira secretária fora apresentada matéria recebida do Executivo
Municipal  constante  do  seguinte  of.nº.015/PJ,  onde  encaminha  cópia  da  Lei
nº.2246/08,  a  qual  cria  a  Banda  de  Música  Municipal,  logo  procedeu-se
apresentações dos expedientes de diversos os quais após serem lidas fora deixadas
na secretaria  da casa a  disposição dos srs.  Vereadores.  Em continuidade  o Sr.
Presidente  convidou  o  Ver.  Antônio  Raimundo,  o  qual  tinha  pedido  vista  do
Projeto de Lei nº.01/2008 de Autoria da Ver. Elaine Becker, para melhor estudo
sobre o veto total do Executivo, para apresentar o parecer sobre o mesmo, onde
após  apresentar  o  parecer  o  mesmo  foi  colocado  em discussão  e  após  várias
discussões  entre  os  srs.  Vereadores,  foi  colocado  em  veto  em  discussão,  em
seguida em votação,  obtendo 4 votos  favoritos  ao veto  e  3  votos  contrários,
mantendo assim o veto do Projeto de Lei nº.01/08, que dispõe sobre a declaração
de  utilidade  pública  da  entidade  que  menciona  APROLENI.  Prosseguindo  os
trabalhos  o  Sr.  Presidente,  falou  sobre  o  pedido  de  palavra  livre,  lendo  o
regimento  interno  da  casa.  Em  seguida  foram  apresentadas  as  proposições,
primeiramente o ver. João Francisco apresentou Ind. nº07/08 encaminhando pra
Prefeita Municipal Senhora Ilca Corral Mendes Domingos, com cópia para senhor
Antônio Euclides Ferreira  Secretário de Obras, para que seja feito  serviços de
recuperação das estradas de todos assentamentos de nosso município, em seguida
apresentou Ind. nº.08/08 encaminhando para o senhor Antônio Euclides  Ferreira
Secretário  de  Obras,  para  que  seja  feito  serviços  de  recuperação   da  rede  de
distribuição  de  água  na  Agrovila  do  P.  A.  Nioaque  a  qual  foi  aprovada  por
unanimidade  passou  para  apresentação  da  Ind.  nº.09/08,  encaminhando  para
Senhora Ilca Corral,prefeita municipal com cópia ao senhor secretário de saúde,
para que seja feita a ampliação do posto de saúde da Colônia Conceição, logo fez
a apresentação da Ind. nº.010/08, encaminhada para senhora Ilca Corral para que
seja feita a estruturação e iluminação do campo de futebol  da Agrovila da Colônia
Conceição. Pelo mesmo foi apresentado o Req. nº.02/08 encaminhado pra prefeita
municipal Ilca Corral Mendes Domingos, reiterando solicitação contida no Req.
nº.01/07, a qual foi rejeitada por maioria, o mesmo apresentou ainda Req. nº03/08,
encaminhada ao senhor Aparecido Milton Boréggio, gerente do Banco do Brasil,
quanto  a  instalação  de  um Caixa  Eletrônico  na  Sede  da  Agrovila  da  Colônia
Conceição.  Em  seguida  pelo  vereador  Jancer  foi  apresentado  Projetode  Lei
nº.01/08, encaminhado para Comissão Legislação, Justiça e Redação Final, logo
pelovereador Antônio Raimundo fora apresentado Req. nº.01/08, encaminhado ao
senhor  João  Edílson  de  oliveira,  Diretor  Regional  da  Empresa  Correios,  no
sentido que viabiliza um posto de atendimento na Colônia Conceição, pelo mesmo
foi  apresentado  Ind.  nº.05/08  encaminhado  ao  senhor  Massataka  Ogiwara
secretário  de  agricultura,  para  que  faça  a  preparação  mecânica  do  solo  nas
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Colônias.  Emseguida  pelo  vereador  Enésio  Pimenta  apresentou  Req.  nº05/08,
encaminhada  ao  senhor  Dagoberto  Nogueira,  Dep.  Estadual,  para  que  seja
viabilizado através de recursos ou convênios a aquisição de uma Ambulância para
prestar atendimento ao posto de Saúde da Colônia Conceição. Logo a vereadora
Elaine Becker apresentou Req. nº.03/08 encaminhado ao Senhor Presidente, para
que seja realizado Sessão Intinerante na Colônia Uirapuru no dia 31-03-08, a qual
foi  rejeitada  por  maioria,  em  seguida  pela  Ver.  Eudes  Pache  Corrêa  foi
apresentado Req. nº04 e 05/08 sendo nº.04/08 encaminhado ao senhor Jovenal
Vieira  Presidente  do  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais,  para  que  seja  dado
expediente  no  período  vespertino,  e  o  nº.05/08  encaminhando  a  Prefeita
Municipal  para  que  seja  trocadas  as  mangueiras  que  abastecem  a  água  dos
moradores  da  linha  da  D.  Ilza  grupo 63 por  canos,  e  pelo  vereador  Émerson
Ramos foi apresentado Req. nº.02/08, encaminhado ao senhor Domingos Sávio da
Costa,  para  que seja  encaminhado  ao  Setor  de Fiscalização,  com cópia  a  sra.
Clarissa CarlottoTorres. Prosseguindo os trabalhos passou-se a palavra livre aos
senhores vereadores, onde o senhor Presidente primeiramente deixou espaço livre
para o senhor Jair  Ribeiro  expor  seu trabalho como Presidente  de Associação
ABICON, onde o mesmo fez agradecimentos, em seguida usaram da palavra livre
todos  os  senhores  vereadores  onde  os  mesmos  explanaram  sobre  assuntos
relacionados a sessão e fizeram agradecimentos aos presidentes de Associações
presentes e demais. Em seguida o Presidente declarou encerrada a referida Sessão,
da qual para constar lavrou-se esta ata. Em tempo Req. nº.05/08 encaminhado ao
Dep Federal.
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